Aquí vos deixo as probas dos concursos pasados. ao final de cada unha tedes as solucións. Fixádevos nas puntuacións, se contestades mal réstanvos 1/4 do valor da pregunta.  Fácede cálculos e fixade a vosa estratexia para o martes. 
VII CONCURSO CANGURO MATEMÁTICO 2000

No se permite el uso de calculadoras. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderán si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no puntúan. Inicialmente tienes 30 puntos. Tiempo : 1h15min

Los problemas 1 a 10 valen 3 puntos cada uno.
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La Liebre de Marzo siempre miente de Lunes a Miércoles. Dice la verdad los demás días de la semana. Un día se encuentra a Alicia y dice:

 i) ''Ayer mentí''

ii) ''Pasado mañana mentiré durante dos días seguidos''

Después de una cierta meditación lógica, Alicia deduce que encontró a la Liebre de Marzo:

A) el Lunes
B) el Martes  

C) el Miércoles  

D) el Jueves
E) el Viernes
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Jimmy tiene 9 cuadrados del mismo tamaño. Tres de ellos son blancos, tres son azules y tres son rojos.

¿ De cuántas maneras distintas se pueden disponer en una tabla 3x3 de modo que cada fila y cada columna contengan cuadrados de los tres colores?
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A) 4  

B) 6  

C) 8 

D) 10  

E) 12
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El número de personas que hay en una habitación coincide con la media de sus edades. Una persona de 29 años entra en la habitación, pero, después de eso, sigue ocurriendo lo mismo: el número de personas que hay en la habitación es igual a la media de sus edades. ¿Cuántas personas había inicialmente en la habitación?

     A) 14                B) 15               C) 16            D) 17              E) 18
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Si el retículo de la figura está formado por cuadrados 2cm X 2cm, ¿cuál es el área de la región sombreada limitada por arcos de círculo? 
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El polinomio p(x) =x 5 + bx + c tiene coeficientes enteros y p(3)=0. Entonces c no puede ser

A) 10             
 B) 12    
  C) 15       
          D) 36   
              E) 9
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ABCDEF es un hexágono regular. P y Q son los puntos medios de AB y EF, respectivamente.  ¿ Cuánto vale la razón 
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A) 5 : 36             B) 1 : 6                C) 5 : 24                  D) 1 : 4                    E) 5 : 18
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Supongamos que sn=1 - 2 + 3 - 4 + 5 - ... + ( -1)n-1 n, siendo n un entero positivo. Entonces s1999 +s 2000 es:

A) negativo         B) 0                     C) 1                         D) 2                         E) 20

Los problemas 11 a 20 valen 4 puntos cada uno.
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Visto de frente.

Visto desds arriba

Vista desd fa 20,



Un cuadrilátero puede tener cuatro ángulos rectos.  ¿Cuál es el mayor número de ángulos rectos que puede tener un octógono (8 lados)?

A) 8                    B) 6                      C) 4                          D) 3                        E) 2

[image: image175.wmf]c

2

p

+

Alberto, Benito y Carlos ponen dinero en un juego en la proporción 1:2:3.Después del juego, se reparten el dinero que han puesto en la proporción 4:5:6.  ¿ Qué sucedió?

A) Alberto y Benito perdieron, Carlos ganó.                             B) Alberto y Carlos ganaron, Benito perdió.

C) Alberto ganó, Carlos perdió y Benito no ganó ni perdió.

D) Alberto perdió, Carlos ganó y Benito ni ganó ni perdió             E) Ninguna de las anteriores
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Juana tiene que resolver 40 preguntas. Su madre le ofrece 1/2 Euro por cada pregunta que contesta correctamente, pero Juana debe pagar 1 Euro por cada contestación incorrecta. Después de contestar a todas las preguntas, Juana recibe 2 Euros de su madre.  ¿ Cuántas  preguntas contestó correctamente?

A) 25               B) 26                 C) 27                   D) 28                       E) 29
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María tiene una caja rectangular llena de terrones de azúcar. Se come la capa superior, que tiene 77 terrones. Luego se come una de las capas laterales, lo que supone 55 terrones. Finalmente se come la capa frontal.  ¿Cuántos terrones quedan en la caja?

A) 203              B) 256               C) 295                   D) 300                    E) 350
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Cuando Lucy se sube a la báscula marca 67 kg. Cuando Polly se sube a la misma báscula, marca 59 kg. Cuando ambas se suben juntas a la misma báscula, marca 131 kg. Sólo entonces se dan cuenta que la flecha que señala los números está doblada. ¿Cuánto pesa realmente Lucy?

A) 54 kg             B) 62 kg            C) 64 kg                D) 70 kg                  E) 72kg
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Los enteros positivos a y b, (a>b), no tienen divisores comunes mayores que 1, y ab=300. ¿Cuántos pares (a, b)  distintos satisfacen esas condiciones?
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 A) 1           B) 3             C) 4              D) 9              E) 18
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Se consideran los puntos A ( -2, -1) y B ( 2, 2) en el plano cartesiano. Si C ( x, 1) es un punto tal que (AC(+(CB( es mínima, entonces x vale

A) 5/4 
 
B) 3/4

C) 2/3

D) 1 

E) 4/3

[image: image187.png]Adam




El número 6pqpqpq es múltiplo de 18 ; si borramos la primera y la última cifra, se convierte en un múltiplo de 6. La cifra p vale:

A) 2  

B)  4  

C) 6  

D) 8  

E) 0

Los problemas 21 a 30 valen 5 puntos cada uno
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Sobre la recta numérica coloreamos los números enteros con dos colores, rojo y azul. Si un entero es rojo, entonces el entero a distancia cinco, por la derecha, es azul. Si un entero es azul, entonces el entero a distancia cinco por la izquierda es rojo.  ¿ Cuántas coloraciones distintas de este tipo existen?

A) 1  

B) 25  

C) 32

D) 256  
E) Infinitas
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Un punto se mueve por los lados del cuadrado ABCD con velocidad constante (ABCDABCD...). Un segundo punto se mueve por la diagonal AC, yendo y viniendo, a la misma velocidad (ACACAC...). En un cierto momento ambos están en el vértice A.  ¿ Cuál de las siguientes proposiciones es verdadera?

A) Se volverán a encontrar en A      

B) Se encontrarán de nuevo en A, pero sólo si el lado del cuadrado es 
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C) Nunca se volverán a encontrar.

D) Se encontrarán de nuevo en C

E) Se encontrarán de nuevo en C, pero sólo si el lado del cuadrado es (
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Cuatro gatos, Bill, Tom, Minnie y Liz fueron a cazar ratones. Tom y Liz juntos cazaron tantos ratones como Minnie y Bill. Bill cazó más ratones que Minnie. Bill y Liz juntos cazaron menos ratones que Tom y Minnie juntos.  ¿ Cuántos ratones cazó Minnie , si Tom cazó 3?

A) 0  

B) 1

C) 2  

D) 3  

E) 4
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Hay once árboles plantados en línea recta, equidistantes. El Canguro está en el primer árbol. Puede saltar de un árbol a otro si son contiguos o si entre ellos hay otro árbol. Si el Canguro se mueve sólo en un sentido, ¿de cuántas maneras distintas puede llegar al undécimo árbol?

A) 80  

B) 84  

C) 87  

D) 89  

E) 91
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Pedro y María apuestan sobre el resultado del lanzamiento de una moneda. Cada uno ha depositado 20 caramelos. El primero que acierte el resultado de 10 lanzamientos ganará los 40 caramelos depositados. Cuando Pedro ya ha ganado en 7 lanzamientos y María en 9, deciden repartirse los caramelos proporcionalmente a sus respectivas probabilidades de ganar. ¿Cuántos caramelos se llevará María?

A) 20               B) 25                  C) 30                 D) 32                 E) 35
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Las tres figuras muestran el mismo ''castillo'' construído con cubos de madera, visto de frente, desde arriba y desde la izquierda.  ¿Cuántos cubos se han utilizado para construir el ''castillo''?

[image: image204.wmf]9

8


A) 10                B) 11                   C) 12                 D) 13                E) 14
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La suma de las raíces del conjunto de ecuaciones dado por la igualdad  
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 es:

A) 6                   B) 4                     C) 2                   D) 0                   E) otro valor 

	Preg nº
	Nivel 5 

	1
	A

	2
	D

	3
	E

	4
	B

	5
	D

	6
	A

	7
	A

	8
	A

	9
	C

	10
	B

	11
	B

	12
	C

	13
	D

	14
	D

	15
	E

	16
	D

	17
	C 

	18
	C 

	19
	C 

	20
	B

	21
	C

	22
	C

	23
	B

	24
	D

	25
	A

	26
	B

	27
	D

	28
	E

	29
	C

	30
	D
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Día 22 de marzo de 2001.   Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una única respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderían si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no se puntúan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos.
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Los problemas 1 a 10 valen 3 puntos cada uno.
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Los estudiantes A,B,C,D,E y F están dispuestos en fila. Se sabe que: 

i) D está entre E y F ;   ii) C está entre D y E ;     iii) B está entre C y D ;   iv) A está entre B y C.

¿Cuál de las siguientes proposiciones es cierta?

A) A está en un extremo de la fila  

B) A es el segundo desde un extremo

C) A es el tercero desde un extremo

D) Tal disposición es imposible
E) Pueden estar en cualquier posición.
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Un polígono de perímetro 31 m, queda dividido por una de sus diagonales, "d", en otros dos, de perímetros 21 m y 30 m, respectivamente.   La longitud de "d" es:
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A) 5 m 

B) 10 m  
C) 15 m
D) 20 m 
 E) imposible saberlo
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D (a, b)  es el máximo común divisor de a y b. Si m es un número natural tal que D (m, 35) >10, entonces

A) m tiene al menos  tres cifras  
         B) m tiene que ser múltiplo de 35


C) m tiene que ser divisible por 15 
         D) m tiene que ser divisible por 25


E) m es divisible por 5 ó por 7, pero no por los dos
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¿Cuántos números primos menores que 2001 tienen la suma de sus cifras igual a 2?

A) 1  

B) 2  

C) 3

D) 4
 
 E) más de 4
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¿Cuántas cifras tiene el menor número natural que puede escribirse (en el sistema decimal) únicamente con ceros y unos, y es divisible por 225?
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A) 10  

B) 11  

C) 12

D) 13
 
 E) 14

Los problemas 11 a 20 valen 4 puntos cada uno.
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a, b, c, d son enteros positivos tales que a+b=cd y a+b+c=12. ¿Cuántos valores puede tomar d?
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A) 2  

B) 3  

C) 4

D) 5
 
 E) 6
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Un reloj atrasa X minutos cada Y horas. ¿Cuántas horas, en función de X e Y, atrasará en una semana?

A) 
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Visto de frente.

Visto desds arriba

Vista desd fa 20,



Gaspar tiene 400 euros y quiere comprar 100 cajas de bombones que valen 4 euros cada una. En el supermercado hay una oferta en la que por cada 6 cajas que compra le dan una de regalo. ¿Cuánto dinero le queda a Gaspar si no compra ninguna otra cosa?
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A)  52 euros
    B) 56 euros
        C) 60 euros
D) 64 euros
E) 68 euros
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El producto de las edades de mis hijos es 1664. El más pequeño tiene la mitad de la edad del mayor. ¿Cuántos hijos tengo?
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A) 2  

B) 3  

C) 4

D) 5
 
 E) 6
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En la expresión  2 (  4 (  6 (  8 (  10 (  12 (  14  cada asterisco se sustituye por + ó por ( . ¿Cuál de los números siguientes NO puede obtenerse como resultado?

A) 0  

B) 4  

C) ( 4

D) 48
 
 E) 30
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n es un número de dos cifras; en la división de 999 por n, el resto es 3. ¿Cuál es el resto de la división de 2001 por n?

A) 3  

B) 5  

C) 6

D) 7
 
 E) 9

Los problemas 21 a 30 valen 5 puntos cada uno.
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En la caja tenemos 31 caramelos. El primer día, Krista se come 3/4 de los caramelos que se comió Paul. El segundo día, Krista se come 2/3 de los caramelos que se comió Paul ese día. Al final del segundo día, la caja está vacía. ¿Cuántos caramelos de la caja se comió Krista?

A) 9 

B) 10  

C) 12

D) 13
 
 E) 15
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Tenemos 11 cajas grandes. Algunas de ellas contienen, cada una, 8 cajas medianas. A su vez, algunas de éstas contienen, cada una,  8 cajas pequeñas. Si hay 102 cajas vacías, ¿cuántas cajas hay en total?

A) 102

 B) 64      
 C) 118

   D) 115
     E) 129
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 Si a=19971998 + 19981999 + 19992000 + 20002001 ,  entonces la última cifra de a es :

A) 0 

B) 2  

C) 3

D) 4
 
 E) 5
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Se suprime la última cifra de un número y éste se hace 14 veces menor. ¿Cuántos números existen con esta propiedad?

A) 0 

B) 1  

C) 2

D) 3
 
 E) 4
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¿De cuántas maneras distintas se puede cubrir un rectángulo 2(8 con rectángulos 1(2, sin que éstos se superpongan?

A) 16 

B) 21  

C) 30

D) 32
 
 E) 34
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¿De cuántas maneras distintas se puede descomponer 30 como suma de tres números enteros positivos, iguales o distintos? Dos descomposiciones son iguales si sólo difieren en el orden de los sumandos.

A) 105 

B) 75  

C) 81

D) 362
 
 E) 101

	Preg. nº
	nivel 5

	1
	C

	2
	C

	3
	B

	4
	D

	5
	B

	6
	A

	7
	C

	8
	C

	9
	B

	10
	C

	11
	E

	12
	C

	13
	E

	14
	B

	15
	A

	16
	E

	17
	B

	18
	D

	19
	E

	20
	E

	21
	D

	22
	B

	23
	D

	24
	B

	25
	C

	26
	E

	27
	C

	28
	D

	29
	E

	30
	B
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Día 21 de marzo de 2002.   Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una única respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderían si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no se puntúan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos. 
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Las preguntas 1 a 10 valen 3 PUNTOS cada una.
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Seis niños se comen 20 caramelos. Andrés se come 1, Beatriz se come 2, Carlos se come 3, y Daniela se come más caramelos que cualquiera de los demás niños. ¿Cómo mínimo, cuántos caramelos se come Daniela?

A) 3                    B) 4                      C) 5                      D) 6                   E) 7

Si ayer hubiera sido Miércoles, dentro de 72 horas sería el día de la semana que realmente será pasado mañana. ¿Qué día de la semana será mañana?

A) Lunes              B) Jueves             C) Viernes              D) Sábado             E) Martes

Calcular la diferencia entre el mayor y el menor número formado por 3 cifras distintas.

A) 899                B) 885                C) 800                D) 100               E) Otra respuesta


Una cara de un poliedro es un pentágono. ¿Cuál es el menor número de caras que puede tener el poliedro?

A) 5                    B) 6                  C) 7                 D) 8                   E) 10

Un entero p es primo si es mayor o igual que 2 y sus únicos divisores son 1 y p. Sea M el producto de los 2002 primeros números primos. ¿En cuantos ceros termina M?

A) 0                 B) 1                   C) 10                D) 20                    E) 100

Un virus informático está borrando el disco duro. Durante el primer día borra ½  de la memoria del disco duro. Durante el segundo día borra 1/3 de la memoria restante. El tercer día, 1/4 de la memoria restante, y el cuarto, 1/5 de la memoria restante. ¿Qué fracción de la memoria inicial queda sin borrar al final del cuarto día?

A) 
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¿Cuál es el máximo número de puntos en que se pueden intersecar 6 circunferencias?

A) 24                B) 15                 C) 28                D) 36                       E) 30

Las preguntas 11 a 20 valen 4 PUNTOs cada una

Alberto siempre miente. Un día le dice a su vecino Federico : “Al menos uno de nosotros nunca miente”. De esta información se deduce sin duda que

A) Federico siempre miente         B) Federico miente algunas veces      C) Federico siempre dice la verdad          D) Federico dice algunas veces la verdad           E) Federico nunca dice nada


El Canguro va saltando de Bucarest a París (2500 km), doblando la longitud de cada salto. Si su primer salto es de 1 m, después de cuántos saltos estará más cerca de París?

A) 11             B) 12             C) 10               D) 20                  E) 21


De un grupo de chicos y chicas, se van 15 chicas, con lo que quedan 2 chicos por cada chica . Luego se van 45 chicos, con lo que quedan 5 chicas por cada chico . ¿Cuántas chicas había inicialmente en el grupo?

A) 20                  B) 25                 C) 35                 D) 40          

                 E) 75


Dado un número real x, un robot puede transformarlo en cualquiera de los siguientes: x+3, x-2, 1/x, x2 . Si empieza con el número 1,99 y llamamos k al mayor número que puede alcanzar el robot después de 4 etapas, entonces

A) k = (1,99)8        B) k = (4,99)4        C) k = (7,99)2        D) 20000> k >1000         E) k > 20000

Cuando una escalera mecánica no funciona, tardamos 90 segundos en subir por ella. Cuando funciona, si no andamos, tardamos 60 segundos en subir. ¿Cuánto tardaremos en subir si la escalera funciona y además andamos?

A) 36               B) 75               C) 45              D) 30                   E) 50

Las preguntas 21 a 30 valen 5 PUNTOS cada una

Un rectángulo está formado por cuadrados, cuyo lado es un entero positivo. Si el perímetro del rectángulo es 32, ¿cuál de los siguientes números puede ser su área?

A) 24               B) 48                C) 76               D) 192                E) 384

Tenemos camiones que pueden transportar 1200 kg cada uno. ¿Cuántos camiones necesitamos, como mínimo, para transportar al mismo tiempo 50 cajas que pesan 150 kg, 151 kg, ...,198 kg y 199 kg?

A) 9                  B) 10                C) 8                  D) 7                    E) 6

La tasa de ocupación de un hotel durante los tres meses de verano es del 88%, y del 45% durante los meses restantes. ¿Cuál es la tasa promedio durante todo el año?

A) 111,5%              B) 66,5%               C) 55,75%                 D) 44,6%               E) 90%


Las longitudes de las aristas de una pirámide triangular ABCD son : AB = 9, BC = 12 , CA = 8, AD= 6, BD = 12 y CD = 4.  

¿Cuántos pares de triángulos semejantes hay entre las caras de la pirámide?

A) 0               B) 1                  C) 2                 D) 3                   E) 4



La suma 2.22 + 3.23 + 4.24 +  ...  + 10.210  vale :

A) 9.211             B) 10.211          C) 11.210            D) 11.211                E) 10.212 

¿Cuántos números de 4 cifras son tales que la suma de las dos últimas cifras y el número formado por las dos primeras es igual al número formado por las dos últimas? (Por ejemplo, un número que cumple esas condiciones es 6370, pues 7 + 0 + 63 = 70)

A) 10                 B) 45               C) 50                   D) 80                     E) 90 

	Preg nº
	Nivel 5 

	1
	B

	2
	D

	3
	E

	4
	D

	5
	D

	6
	B

	7
	B

	8
	B

	9
	A

	10
	E

	11
	*

	12
	B

	13
	E

	14
	B

	15
	B

	16
	D

	17
	C

	18
	E

	19
	E

	20
	A

	21
	B

	22
	C

	23
	A

	24
	C

	25
	B

	26
	B

	27
	D

	28
	C

	29
	A

	30
	D



Día 20 de marzo de 2003.   Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una única respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderían si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no se puntúan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos. 

Las preguntas 1 a 10 valen TRES puntos cada una.

Un parterre circular en nuestro jardín tiene un diámetro de 1,2 m. En un parque cercano hay también un parterre circular cuya área es cuatro veces mayor que la del de nuestro jardín. ¿Cuánto mide su diámetro?

    A)  2,4 m             B)  3,6 m               C) 4,8 m              D)  6,4 m                 E)  9,6 m


¿Cuál de los siguientes números es impar, cualquiera que sea el entero n?  
 

A) 2003n             B) n2 + 2003          C)  n3           D)  n + 2004          E) 2n2 + 2003


En el triángulo ABC, el ángulo C es tres veces mayor que el ángulo A, el ángulo B es dos veces mayor que el ángulo A. Entonces, el triángulo ABC

A) Es equilátero                     B)Es isósceles                       C)Tiene un ángulo obtuso

                              D)Tiene un ángulo recto            E)Es acutángulo
Tres cantantes cantan una pieza que consta de tres estrofas (de la misma duración), terminando cada uno después de cantar la pieza cuatro veces. El segundo cantante empieza a cantar cuando el primero empieza la segunda estrofa, y el tercero empieza cuando el primero empieza la tercera estrofa. La fracción del tiempo total cantado durante la cual los tres cantantes están cantando a la vez es

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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A es el número  11111...1111,  formado por 2003 cifras iguales a 1. ¿Cuánto vale la suma de las cifras del producto    2003 x A ?

A) 10000           B) 10015             C) 10020               D) 10030      E)  2003 x 2003


Se forma un paralelepípedo  rectángulo usando 4 piezas, cada una de las cuales está formada por 4 cubos (ver la figura de la izquierda). Tres de las piezas se ven por completo; la blanca sólo parcialmente. ¿Cuál de las 5 piezas restantes es la blanca? 


En esta suma, cada una de las letras X, Y y Z representa una cifra distinta no nula. 

La letra X representa la cifra:   
                                                                                            XX
                                                                                                                               + YY

          A) 1            B) 2                 C) 7               D) 8               E) 9                                                      ZZ

     ZYX

.
Las preguntas 11 a 20 valen CUATRO puntos cada una.

El Canguro corre hacia un prado y vuelve, empleando 15 minutos entre ida y vuelta. Su velocidad yendo al prado es 5 m/s, y al volver es 4 m/s. La distancia al prado es:

      A) 4.05 km          B) 8.1 km          C) 0.9 km            D) 2 km               E) imposible saberlo


Cuando un barril está vacío en un 30% contiene 30 litros más que cuando está lleno en un  30% . ¿Cuántos litros caben en el barril?

    A) 60               B) 75               C) 90                  D) 100                      E) 120

Ana y Bárbara tienen el número de 3 cifras 888 que evidentemente es divisible por 8. Ana cambia dos de sus cifras para obtener el mayor número de 3 cifras que es divisible por  8. Bárbara cambia dos de las cifras de 888 para obtener el menor número de 3 cifras que es divisible por 8. ¿Cuánto vale la diferencia entre sus dos resultados? 


A) 800          B) 840              C) 856                D) 864                    E) 904

En la figura hay cuatro cuadrados superpuestos de lados 11, 9, 7 y 5 cm ¿Qué diferencia hay entre la suma de las áreas grises y la suma de las áreas negras?


A) 25             B) 36               C) 49           D) 64              E) 0

El valor de la expresión      
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     es igual a

   A) 2004              B) 2003   
C) 2002
D) 1002
E) 1001


Se consideran todos los números de cuatro cifras que se pueden formar con las cifras de 2003. Sumando todos esos números se obtiene:

A)  5005           B)  5555           C) 16665             D)  1110            E)  15555 


Los dos primeros términos de una sucesión son a1 = 1  y a2 = 2.  Se define a continuación 
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  ¿Cuál es el décimo término de la sucesión?

A) 2-10                B) 256              C) 2-13                 D) 1024                E) 234


Las preguntas 21 a 30 valen CINCO puntos cada una.


El rectángulo ABCD tiene área 36 cm2. Un círculo de centro O está inscrito en el triángulo  ABD. ¿Cuál es el área del rectángulo OPCQ?

A) 24 cm2         B) 6( cm2            C) 18 cm2         D) 12
[image: image26.wmf]2

 cm2
                       E) Depende de la razón entre los lados AB y AD

Los niños P, Q, R y S hacen las siguientes afirmaciones: 

P dice: Q, R y S son chicas 

Q dice: P, R y S son chicos 

R dice: P y Q están mintiendo 

S dice: P, Q y R dicen la verdad 

¿Cuántos de los niños dicen la verdad?

A) 0

B)1

C) 2

D) 3

E) No se puede saber


[image: image27.wmf] 



Una hoja rectangular de papel de medidas 6 cm x 12 cm se dobla a lo largo de su diagonal. Las partes que sobresalen se cortan, y se desdobla el papel, que ahora tiene forma de rombo. Hallar la longitud del lado del rombo.

A) 
[image: image28.wmf]5
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cm     B) 7, 35 cm       C) 7,5 cm        D) 7,85 cm
       E) 8,1 cm

Si x e y son reales,¿cuántos pares distintos (x, y) satisfacen la ecuación
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       A)  0              B) 1                C) 2                D) 3                   E) infinitos

¿Cuál es el mayor número de enteros consecutivos tales que ninguno de ellos tiene la suma de sus cifras divisible por 5?


A) 5               B) 6                 C) 7               D) 8                   E) 9


En una librería hay 50 libros de Matemáticas y Física. No hay dos libros de Física juntos, pero cada libro de Matemáticas tiene otro de Matemáticas junto a él. ¿Cuál de las siguientes proposiciones puede ser  falsa?

A) El número de libros de Matemáticas es al menos  32

B) El número de libros de Física es a lo sumo 17

C) Hay tres libros de Matemáticas consecutivos

D) Si el número de libros de Física es17, entonces uno de ellos es el primero o el último 

E) Entre 9 libros consecutivos cualesquiera, al menos 6 son de Matemáticas

a,b,c son tres números diferentes, del conjunto {1,4,7,10,13,16,19,22,25,28}. Al sumar  a+b+c , ¿cuántos resultados distintos se pueden obtener?

         A) 13            B) 21              C) 22                 D) 30                   E) 120


[image: image30.wmf] 


Cuadrados unidad del tablero 2 ( 3 se colorean de blanco y negro (ver fig.1). Determinar el mínimo número de etapas necesarias para conseguir el tablero de la fig.2, siguiendo las reglas:

                                                                                                                                fig.1             fig.2
1. En cada etapa, pintamos dos cuadrados unidad que tengan un lado común;

2. Pintamos un cuadrado negro de verde, un cuadrado verde de blanco, y un cuadrado blanco de

    negro 

         A) 3               B) 5               C) 6                 D) 8                 E) 9


Escribimos en el sistema binario todos los enteros que tienen desde 1 hasta 7 cifras , (usando solo las cifras 0 y 1). ¿Cuántos unos hemos escrito?

        A) 128

B) 288

C) 448

D) 512

E) 896

	Preg. nº
	Nivel 5

	1
	C

	2
	A

	3
	A

	4
	E

	5
	D

	6
	D

	7
	B

	8
	B

	9
	C

	10
	D

	11
	B

	12
	D

	13
	B

	14
	C

	15
	D

	16
	D

	17
	A

	18
	E

	19
	E

	20
	C

	21
	A

	22
	C

	23
	B

	24
	C

	25
	B

	26
	D

	27
	C

	28
	C

	29
	C

	30
	C



Día 17 de marzo de 2005.   Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una única respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderían si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no se puntúan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos. 

Las preguntas 1 a 10 valen 3 puntos cada uno.

	
Hay ocho canguros en las casillas de la tabla, como se ve en la figura de la derecha. Encuentra el mínimo número de canguros que tienen que saltar a otra celda para que haya exactamente dos canguros en cada fila y en cada columna de la tabla.

A)  0 

B)  1

C)  2 
     D)  3
 E)  4
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Irene vive con su padre, su madre, su hermano y también tiene un perro, dos gatos, dos loros y cuatro pececitos de colores. ¿Cuántas piernas y patas tienen entre todos?


A)  22

B)  28

C)  24 
         D)  32

E)  13

En el concurso Canguro del año pasado, Sara ha obtenido el 50-ésimo mejor resultado y al mismo tiempo el 50-ésimo peor resultado de su centro ¿Cuántos alumnos han participado en el centro de Sara?


A)  50             B)  75             C) 100             D)  99                 E)  101
Dieciocho alumnos cruzan una calle por parejas. Las parejas están numeradas del 1 al 9. Las parejas numeradas con número par están formadas por chico y chica y las numeradas con número impar por dos chicos. ¿Cuántos chicos están cruzando la calle. ?


A)  10                B)  12                 C) 14               D)  11               E)  18

Juan infla 8 globos cada tres minutos. ¿Cuántos globos estarán inflados al cabo de dos horas, si cada décimo globo estalla inmediatamente después de inflado? 


A)  160               B)  216               C)  240
D)  288   
E)  320

	En el gráfico, las cinco circunferencias tienen el mismo radio y son tangentes como se indica. El cuadrado tiene sus vértices en los centros de las cuatro circunferencias exteriores. La razón entre la parte sombreada y la parte no sombreada de los cinco círculos es...

   A)  1:3              B)  1:4              C)  2:5             D)  2:3             E)  5:4
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Una empresa recibe el encargo de construir ladrillos de forma ortoédrica de dimensiones 10cm(12cm(14cm., pero equivocadamente los construye de dimensiones 12cm(14cm(16cm.  ¿Cuál es el porcentaje de incremento del volumen de los construidos con respecto a los encargados? 


A)  20%  
B) 30% 
C)  40%  
D)  50%  
E)  60%

	En la figura hay siete cuadrados.

¿Cuántos triángulos hay más que cuadrados?

A)  1        B)  2         C)  3          D)  4       E)  0
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¿Cuál de los siguientes cubos se puede formar con el desarrollo de la figura de la derecha?

[image: image34.png]AN
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	Mamá-canguro y su cría saltan alrededor del estadio, que tiene un perímetro de 330 m. ambas dan un salto por segundo, pero mientras los saltos de Mamá-canguro son de 5 metros de largo, los de la cría son de 2 metros de largo. Empiezan en el mismo instante, en el mismo sitio, y se mueven en el mismo sentido. Después de 25 segundos la cría se cansa y se para, mientras que Mamá-canguro sigue saltando. ¿Cuántos segundos pasará la cría esperando a que la alcance su madre? 

    A)  15       B)  25        C)  51         D)  66       E) 76 
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Las preguntas 11 a 20 valen 4 puntos cada una
	
Se llenan los cuadrados vacios de la tabla de la figura de manera que los números de cada fila, de cada columna y de las dos diagonales forman progresiones aritméticas. ¿Cuál debe ser el número x?

A)  49         B)  42       C)  33        D) 28             E)  4 
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Juan espera a Elena durante 19 minutos. El autobús A pasa cada 3 minutos y el autobús B cada 5 minutos. Para entretener la espera, cuenta la diferencia entre el número de autobuses A y B que pasan. ¿Cuántos resultados diferentes hay? 

        A)  0               B)  1                C)  2                  D)  3                  E)  4


	La figura muestra tres semicircunferencias con los puntos A y B situados exactamente sobre los centros E y F de las dos semicircun-ferencias inferiores. Si el radio de cada semicircunferencia es 2 cm , el área en cm 2 de la región sombreada es: 

A)  2(          B)  7           C) 2( +1       D)  8           E) 2(+2
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Dos botellas de igual volumen están llenas , ambas, de agua y zumo. Las razones de los volúmenes de agua y zumo son, respectivamente 2:1  y  4:1. Echamos las mezclas de ambas botellas en una garrafa. La proporción de agua y zumo en la garrafa es: 

A)  3:1

B)  6:1

C)  11:4       
D)  5:1

E)  8:1

	
¿Cuánto vale la suma de los 10 ángulos marcados en la figura?

       A)  300º       B)  450º        C)  360º      D)  600º       E)  720º
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La media de 16 enteros distintos y mayores que cero es 16. ¿Cuál es el mayor valor que puede tomar uno de esos enteros?

 A)  16            B)  24              C)  32              D)  136                E)  256

	Cada una de estas piezas de alambre está hecha con ocho segmentos de longitud 1. Una de estas piezas se coloca sobre la otra para que coincidan parcialmente. ¿Cuál es la mayor longitud posible de la zona en la que las piezas coinciden?

A)  2
            B)  3           C)  4
        D)  5
        E)  6
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En una bolsa tenemos 17 bolas numeradas de 1 al 17. Si elegimos algunas de ellas al azar, ¿cuál es el menor número de bolas que debemos elegir para garantizar que la selección contiene al menos un par de bolas cuyos números sumen 18? 

A)  7                    B)  8                 C )  10                D)  11                E)  17


	Un rectángulo de longitud 24 m y anchura 1 m se corta en pequeños rectángulos de anchura 1 m. Hay cuatro trozos de longitud 4 m, dos de longitud 3 y uno de longitud 2.  Esos rectángulos más pequeños se juntan para formar otro rectángulo. ¿Cuál es el menor valor posible del perímetro del nuevo rectángulo? 

              [image: image41.png]



   A)  14m             B)  20 m           C)  22 m          D)  25 m          E)  28 m 


Un automóvil circula con una velocidad constante de 90 km/h . Cuando el reloj del coche marca las 21.00 , el cuentakilómetros marca 116.0 km, indicando que se han recorrido en ese momento 116.0 km . Más tarde, el cuentakilómetros muestra la misma secuencia de números que el reloj. ¿A qué hora ocurrió esto? 

         A)  21.30               B)  21.50                C )  22.00              D)  22.10           E)  22.30

Las preguntas 21 a 30 valen 5 puntos cada una
	Sean a y b los catetos de un triángulo rectángulo. Si d es el diámetro de la circunferencia inscrita y D el diámetro de la circunferencia circunscri-ta a este triángulo, entonces d + D es igual a...

A)  a+b      B)  2(a+b)    C)  
[image: image42.wmf](

)

b

a

+

×

5

,

0

     D)  
[image: image43.wmf]b

a

×

   E)  
[image: image44.wmf]2

2

b

a

+


	[image: image45.png]






¿Cuántos enteros positivos verifican la desigualdad      
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        A)  1                    B)  2                 C )  3                D)  4                E)  5 

	
Catorce cubos de volumen 1 están colocados en una esquina y rodeados por una pirámide, como se muestra en la figura. ¿Cuál es el volumen de la pirámide? 

A)  
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     B)  64     C) 
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Carlos dice la verdad tres días a la semana durante todo el día y los cuatro restantes miente siempre. Hoy ha dicho exactamente cuatro de las siguientes frases. ¿Cuál de ellas no ha dicho hoy?

A)   Entre chicos y chicas tengo un número primo de amigos.

B) Tengo tantos amigos chicos como amigas chicas.

C) 288 es divisible por 4.

D) Siempre digo la verdad.

E)  Tres de mis amigos son mayores que yo.

	Las caras opuestas de un dado siempre suman 7. El dado rueda en un circuito como se presenta en la figura. Inicialmente, la cara superior es un 3. ¿Cuál será la cara superior al final del recorrido?
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	  A ) 2         B )  3          C )  4              D )  5             E )  6


	Dos trozos de terreno están separados por la linde ABCD, como muestra la figura. Los segmentos AB, BC y CD son paralelos a los lados del rectángulo y miden 30m, 24m,y 10m respectiva-mente. Se quiere convertir la linde en una recta AE, de tal manera que las áreas de los dos trozos de terreno no varíen. ¿a qué distancia de D debe estar E?
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	  A ) 8m         B )  10m          C )  12m              D )  14m             E )  16m


¿Cuántos divisores de cuatro cifras tiene el número 102 2 ?

                A)  2                  B)  3                  C)  4             D)  5             E)  6
	
Diez cerillas iguales se usan para formar la figura. El área de la figura es 24. ¿Cuál es el área del triángulo sombreado? 

A) 
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       B) 
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          C)  2         D) 
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       E) 
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¿Cuántas maneras hay de elegir una casilla blanca y una negra en el tablero de ajedrez  8(8 de manera que no estén en la misma fila y ni en la misma columna?

       A)  56       B)  5040        C)  720      D)  672       E)  768
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	Se juntan tres cuadrados como se indica en la figura. ¿Cuánto mide el ángulo x de la figura?

A)  30º      B)  45º    C)  60º     D)  50º      E) 40º
	[image: image60.png]
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	B

	2
	C

	3
	D

	4
	C

	5
	D

	6
	D

	7
	E

	8
	C

	9
	E

	10
	C

	11
	B

	12
	D

	13
	D

	14
	C

	15
	E

	16
	D

	17
	D

	18
	C

	19
	B

	20
	D

	21
	A

	22
	E

	23
	A

	24
	C

	25
	E

	26
	C

	27
	D

	28
	C

	29
	E

	30
	B



Día 16 de marzo de 2006.   Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una única respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderían si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no se puntúan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos. 

Las preguntas 1 a 10 valen 3 puntos cada uno.

¿Qué número natural equidista de 2006 y 6002?


A) 3998
              B) 4000                  C) 4002                 D) 4004                E) 4006
¿Cuántos números de cuatro cifras (todas distintas) son divisibles por  2006?

        A) 1                B) 2                   C) 3              D) 4             E) 5


¿Cuál es el menor número de 10 cifras que puede obtenerse escribiendo unos a continuación de otros los seis números siguientes: 309, 41, 5, 7, 68, y 2?

         A) 1 234 567 890            B) 1 023 456 789                    C) 3 097 568 241

                            D) 2 309 415 687                    E) 2 309 415 678
¿Cuántas veces, entre las 00:00 y las 23:59 muestra un reloj digital las cuatro cifras 2, 0, 0 y 6, no necesariamente en ese orden?

        A) 1                 B) 2                   C) 3                D) 4                  E) 5
	Una bandera está formada por tres franjas de la misma anchura, divididas en dos, tres y cuatro partes iguales, respectivamente, como se muestra en la figura. ¿Qué fracción de la bandera está coloreada?

A) 
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El reloj de mi abuela adelanta un minuto por hora, y el de mi abuelo se atrasa medio minuto por hora. Cuando salgo de su casa, sincronizo los dos relojes y les digo que volveré cuando la diferencia entre los tiempos que marcan sus relojes sea exactamente una hora. ¿Cuánto tiempo tardaré en volver ?

     A) 12 horas       B) 14 horas y media       C) 40 horas       D) 60 horas      E) 90 horas

Pedro dice que el 25% de sus libros son novelas, y que 1/9 de sus libros son de poesía. Si tiene entre 50 y 100 libros, ¿cuántos libros  tiene?

        A) 50                 B) 56                  C) 64                 D) 72                 E) 93

	
Una circunferencia está dividida en cuatro arcos de longitudes 2, 5, 6, x. Hallar el valor de x si el arco de longitud 2 subtiende un ángulo central de 30º

A) 7            B) 8            C) 9            D) 10            E) 11
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Un paquete de caramelos cuesta 10 monedas. Dentro de cada paquete hay un bono, y cada tres bonos te regalan un paquete de caramelos más. ¿Cuántos paquetes obtendrás por 150 monedas?

A) 15

B) 17

C) 20

D) 21

E) 22


Los números a, b, c, d y e son positivos, tales que ab = 2,  bc = 3, cd = 4, de = 5. ¿Cuál es el valor de 
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               E) Imposible calcularlo

Las preguntas 11 a 20 valen 4 puntos cada una
Una persona con poca educación le pregunta la edad a Inés. Ésta contesta: “Si yo fuera a vivir 100 años, mi edad ahora sería cuatro tercios de la mitad del tiempo que me faltaría por vivir”.¿Qué edad tiene ahora Inés?

A) 20

B) 40

C) 50

D) 60

E) 80

	
El rectángulo de la figura está dividido en seis cuadrados.Los lados del cuadrado más pequeño miden 1 cm. ¿Cuál es la longitud de los lados del cuadrado mayor?

A) 4 cm          B) 5 cm          C) 6 cm          D) 7 cm          E) 8 cm
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Cada letra representa una cifra distinta, y cada cifra está representada por una letra distinta. ¿Qué cifra representa G?
                            K A N


                         + K A G

                         + K N G

                                       .
                        2  0  0  6                         A) 1                B) 2               C) 3              D) 4        E) 5


Mientras Nicolás está resolviendo una de las preguntas del canguro llega a las siguientes conclusiones, todas ellas correctas:

1) Si la respuesta A es verdad, entonces la B también sería verdad. 

2) Si la respuesta C no es verdad, entonces la B tampoco lo sería. 

3) Si la respuesta B no es verdad, entonces ni D ni E serían verdad.

¿Cuál de las respuestas al problema es la correcta?

A) respuesta A        B) respuesta B         C) respuesta C         D) respuesta D         E) respuesta E


	Dos triángulos equiláteros iguales, de 18 cm de perímetro cada uno, se solapan como se muestra en la figura (con los lados paralelos). ¿Cuál es el perímetro del hexágono resultante, pintado de gris en la figura?

A) 11 cm          B) 12 cm          C) 13 cm          

                D) 14 cm          E) 15 cm
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¿Cuál es el máximo número de cifras que puede tener un número, si toda pareja de cifras consecutivas es un cuadrado perfecto?

    A) 5            
B) 4            
C) 3            
D) 6            
E) 10


Una caja contiene 15 bolas coloreadas de rojo y azul (media bola es roja y la otra media azul), 12 bolas están coloreadas de azul y verde y 9 bolas están coloreadas de verde y rojo. ¿Cuál es el menor número de bolas que hay que extraer para garantizar que al menos siete bolas comparten un mismo color?

    A) 7

B) 8

C) 9

D) 10

E) 11

	Un cuadrado de área 125 cm2 se divide en CINCO partes de la misma área – cuatro cuadrados y la figura en forma de L tal como se muestra a la derecha. Hallar la longitud del lado más corto de la figura en forma de L.

 A) 1 cm                B) 1,2 cm       C) 2(
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D) 3(
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Si la suma de tres números positivos es igual a 20, entonces el producto de los dos mayores es

A) siempre menor que 99               
B) siempre mayor que 0,001    C) siempre distinto de 25

                              D) siempre distinto de 75                           E) ninguno de los anteriores

Supongamos que el resultado final de un partido de fútbol fue 5 – 4 a favor del equipo de casa. Si éste marcó primero, y fue siempre por delante en el marcador, de cuántas formas distintas se han podido marcar los goles?

A) 17                    B) 13                    C) 20                  D) 14                    E) 9

Las preguntas 21 a 30 valen 5 puntos cada una
Un tren consta de cinco vagones: I, II, III, IV y V y una locomotora que los arrastra.¿De cuántas maneras se pueden distribuir los vagones de modo que el vagón I esté más cerca de la locomotora que el vagón II?

A) 120

B) 60

C) 48

D) 30

E) 10


	Dos cuadrados de lado 1 tienen un vértice común, y el lado de uno de ellos está sobre la diagonal del otro, como se muestra en la figura.¿Cuál es el área coloreada?

A) 
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La familia Trapp consta del padre, la madre y varios niños. La media de las edades de los miembros de la familia es 18 años. Sin el padre, que tiene 38 años, la media de las edades de los demás miembros de la familia es 14 años. ¿Cuántos niños hay en la familia Trapp?
     A) 2            B) 3            C) 4            D) 5            E) 6

Los números 1, 2, 3 se escriben en la circunferencia de un círculo. Después se escribe entre ellos la suma de cada par de números consecutivos, obteniéndose así 6 números (1, 3, 2, 5, 3 y 4). Esta operación se repite 4 veces más, resultando 96 números escritos en la circunferencia. ¿Cuánto vale la suma de todos ellos?

     A) 486            B) 2187            C) 1458            D) 4374            E) 998.


	Un cuadrado PQRS con lados de longitud 10 cm rueda sin deslizar a lo largo de una recta. Inicialmente P y Q están sobre la recta, y el primer giro es alrededor del punto Q como se muestra en la figura. El movimiento se detiene cuando P vuelve por primera vez a estar sobre la recta. ¿Cuál es la longitud de la curva trazada por P?
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[image: image85.wmf]p

10

            B) 
[image: image86.wmf]2

5

5

p

p

+

            C) 
[image: image87.wmf]2

5

10

p

p

+

     

      D) 
[image: image88.wmf]2

10

5

p

p

+

          E) 
[image: image89.wmf]2

10

10

p

p

+


	[image: image90.jpg]






Cada cara de un cubo se colorea con un color diferente, elegido entre seis colores posibles.¿Cuántos cubos diferentes pueden formarse de esta manera?
A) 24                      B) 30                        C) 36                      D) 42                             E) 48


El número 257 tiene 3 cifras distintas, que al disponerse en orden inverso produce el número mayor 752. ¿Cuántos números de tres cifras tienen esta propiedad?

A) 124                    B) 252                C) 280               D) 288               E) 360 

Y se define como la suma de las cifras de X, y Z es la suma de las cifras de Y. ¿Cuántos números naturales X verifican 
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A) 0                    B) 1                     C) 2               D) 3                    E) más de tres

	Los puntos  M y N se eligen arbitrariamente en los lados AD y DC, respectivamente, del cuadrado ABCD. El cuadrado se divide en las ocho partes de áreas S1, S2, …, S8 como se muestra en la figura. ¿Cuál de las siguientes expresiones es siempre igual a S8?
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Una isla mágica está habitada por caballeros (que siempre dicen la verdad) y mentirosos (que siempre mienten). Un visitante inteligente se encuentra a dos personas, A y B, de la isla y quiere determinar si son caballeros o no. Cuando le pregunta a A, “¿Sois los dos caballeros?”, él no puede estar seguro de sus identidades. Cuando le vuelve a preguntar a A:”Sois los dos del mismo tipo?”, él ya puede identificarlos. ¿Qué son A y B?

A) los dos mentirosos            B) los dos caballeros            C) A – caballero, B – mentiroso

                 D) B – caballero, A – mentiroso            E) imposible averiguarlo

	Preg. nº
	Nivel 5

	1
	D

	2
	C

	3
	D

	4
	E

	5
	E

	6
	C

	7
	D

	8
	E

	9
	E

	10
	A

	11
	B

	12
	D

	13
	1ó9

	14
	C

	15
	B

	16
	A

	17
	D

	18
	E

	19
	E

	20
	D

	21
	B

	22
	A

	23
	C

	24
	C

	25
	C

	26
	B

	27
	D

	28
	D

	29
	A

	30
	A



Día 15 de marzo de 2007.   Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una única respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderían si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no se puntúan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos. 

Las preguntas 1 a 10 valen 3 puntos cada uno.
Ana, Benito y Carlos tienen 30 bolas en total. Si Benito le da 5 a Carlos, Carlos le da 5 a Ana, y Ana le da 2 a Benito, todos tienen el mismo número de bolas. ¿Cuántas tenía Ana al principio?

    A) 7               B) 9               C) 11                 D) 13                   E) 15

	Dos dados se encuentran situados como se muestra en la figura. ¿Cuánto vale la suma de los puntos de las caras que no se ven?

A) 15          B) 12         C) 7          D) 27          E) otra respuesta
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Al anunciar los resultados de una tómbola, el locutor dice: “Los boletos ganadores serán aquellos que, teniendo al menos cinco cifras, tienen a lo sumo tres de sus cifras mayores que 2”. A continuación extrae boletos con los números 1022, 22222, 102334, 213343, 3042531. ¿Cuántos de estos fueron ganadores?

        A) 1                   B) 2                C) 3                  D) 4                  E) 5

En el triángulo ABC, D es el punto medio de AB, E el de DB y F el de BC. Si el área de ABC es 96, ¿cuánto vale el área de AEF? 

    A) 16               B) 24              C) 32                 D) 36                E) 48


Frida ha repartido sus 2007 cuentas en tres bolsas, A, B y C, de manera que cada bolsa tiene el mismo número de cuentas. Si Frida traslada 2/3 de las cuentas de A a C, entonces la razón del número de cuentas de A al de cuentas de C es:

     A) 1 : 2              B) 1 : 3            C) 2 : 3              D) 1 : 5               E) 3 : 2


Un organismo internacional tiene 32 miembros. Si su número crece cada año un 50% , ¿Cuántos miembros habrá dentro de 3 años?

  A) 182                 B) 128              C) 108                  D) 96                 E) 80

	¿Cuántos caminos, con el mínimo número de movimientos, son posibles para que el rey del ajedrez (representado por un triángulo en la figura) vaya del vértice superior izquierdo al inferior derecho del tablero 4x5 de la figura?

     A) 1                B) 4              C) 7                  D) 20                   E) 35
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	En la tabla de la figura debe haber, en cada fila y en cada columna, dos cuadrados rojos (representados por R)y dos verdes, representados por V. ¿Qué colores debe haber en las casillas X e Y? XY =

A) RR         B) RV         C) VR          D) VV           E) es imposible
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Letras distintas representan cifras distintas. Hallar el menor valor posible de la operación

                                    2007 — KAN — GA — ROO.

    A) 100               B) 110                C) 112               D) 119               E) 129


	En la figura se muestra un triángulo ABC en el que se han trazado dos segmentos a los lados opuestos, desde dos vértices A, B, dividiendo el triángulo en 9 partes disjuntas. Si se trazaran 4 segmentos desde A y 4 desde B, ¿En cuántas partes quedaría dividido ABC? 

  A) 16          B) 25           C) 36          D) 42          E) 49 
	[image: image101.jpg]





Las preguntas 11 a 20 valen 4 puntos cada una

Una isla está habitada por nobles (que siempre dicen la verdad) y por mentirosos (que siempre mienten).Se reúnen 12 habitantes de la isla (unos nobles y otros no) y se dicen las siguientes frases: Dos personas dicen:”Exactamente 2 de entre los 12 son mentirosos”. Otras cuatro personas dicen:”Exactamente 4 de entre los 12 son mentirosos”. Las 6 personas restantes dicen:”Exactamente 6 de entre los 12 son mentirosos”. ¿Cuántos mentirosos hay entre los 12?

    A) 2                   B) 4                  C) 6                D) 8                E) 10

Para obtener el número 8 8, debemos elevar el número 4 4 al exponente

    A) 2                     B) 3                    C) 4                  D) 8                   E) 16

	Se esquematiza un pasillo en la figura, de modo que el perfil no es un rectángulo, sino un paralelogramo. Hay una puerta de dos hojas, que deben poderse abrir separadamente. ¿Dónde colocamos las bisa-gras?
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  A) a la izquierda       B) a la derecha      C) arriba a la izquierda       D) abajo a la izquierda
                                                                    y abajo a la derecha            y arriba a la derecha 

     E) la puerta nunca se abrirá bien


El número de muchachos que han resuelto un problema interesante es el mismo que el de muchachas que no lo han resuelto. ¿Quiénes son más, los que han resuelto el problema o las chicas? 

     A) las chicas     B) los que han resuelto el problema     C) ambos números son iguales
                       D) imposible saberlo                      E) tal situación no se puede dar
	Una cuerda de 10 m de largo está fija en la esquina de la casa, como se muestra en la figura. Hay un perro atado al otro extremo de la cuerda. Hallar el perímetro de la región donde puede encontrarse el perro.
   A) 20 (       B) 22 (       C) 40 (        D) 88 (        E)100 (  
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Son las 21h y estoy viajando a una velocidad de 100 km/h. A esta velocidad tengo gasolina para viajar 80 km. La gasolinera más próxima está a 100 km de donde estoy ahora. El consumo de gasolina de mi coche por km. es proporcional a la velocidad. ¿Cuál es la hora más temprana a la que puedo llegar a la gasolinera?

    A) 22h 12m         B) 22h 15m          C) 22h 20m           D) 22h 25m         E) 22h 30m

Un trapecio está formado quitando un trozo de un triángulo equilátero (el trozo contiene un vértice y es un triángulo equilátero más pequeño). Se pega al trapecio un trapecio igual, formándose un paralelogramo. El perímetro del paralelogramo es 10 cm más largo que el del triángulo equilátero inicial.¿Cuál es el perímetro de éste? 

  A) 10 cm.          B) 30 cm.         C) 40 cm.          D) 60 cm.          E) faltan datos

Se forma una tira de letras poniendo 20 veces la palabra KANGAROO en sucesión: KANGAROOKANGAROO. . .KANGAROO . Se borran a continuación las letras que ocupan lugares impares, y este proceso se repite hasta que queda una sola letra. Esta letra es:

    A) K                      B) A                       C) N                      D) G                  E) O

Los equipos de dos escuelas están formados por 5 estudiantes de cada una. Juegan partidos de tenis de mesa, en la especialidad de dobles. Toda pareja posible de la primera escuela juega contra toda pareja posible de la segunda. ¿Cuántos partidos juega cada uno de los 10 jugadores de los dos equipos?

    A) 10 partidos    B) 20 partidos    C) 30 partidos    D) 40 partidos     E) 50 partidos


	¿De cuántas maneras se puede ir del vértice superior de la hipotenusa al inferior? Los sentidos de recorrido se muestran en la figura

A) 16      B) 27       C) 64       D) 90        E) 111 
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Las preguntas 21 a 30 valen 5 puntos cada una

	En la figura se ve un círculo, en el que se ha inscrito un hexágono regular y un triángulo equilátero, y circunscrito al círculo hay un triángulo equilátero. S1 es el área del triángulo grande, S2 la del pequeño y S3 la del hexágono. ¿Cuál de las siguientes fórmulas es verdad?
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En un pueblo no hay dos personas con el mismo número de cabellos. Nadie tiene exactamente 2007 cabellos. José tiene el mayor número de cabellos del pueblo. El número de habitantes es mayor que el número de cabellos de José. ¿Cuál es el máximo número posible de habitantes?

   A) 0            B) 2006            C) 2007             D) 2008              E) 2009

	Una moneda de diámetro 1 cm. rueda alrededor de un hexágono regular de arista 1 cm. ¿Cuál es la longitud del camino descrito por el centro de la moneda?

A) 6 + (/2                    B) 6 + (                       C ) 12 + (
                   D) 6 + 2(                  E) 12 + 2(
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A es el menor número con la siguiente propiedad: 10A es un cuadrado perfecto y 6A es un cubo perfecto. ¿Cuántos divisores positivos tiene A?

   A) 30                 B) 40                 C) 54                  D) 72                   E) 96

En una caja de seguridad hay collares. Todos ellos tienen el mismo número de diamantes (al menos dos en cada collar). El número de diamantes está comprendido entre 200 y 300. Si se conociera el número de diamantes, se conocería sin duda el de collares. ¿Cuántos collares hay en la caja?

   A) 16                   B) 17                C) 19                    D) 25                E) otra respuesta


	Dos circunferencias están situadas como se muestra en la figura. El lado del cuadrado vale 1. ¿Cuál es la suma de los radios de las circunferencias?

   A) 
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             E) depende de los dos radios, no es constante 
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En una caja hay tres cartas de cada uno de los colores siguientes: rojo, amarillo, verde y azul. Las tres cartas de cada color están numeradas del 1 al 3.Se toman aleatoriamente 3 cartas de la caja. ¿Cuál de los siguientes sucesos es el más probable?

A) Las 3 cartas son del mismo color 

B) Las 3 cartas llevan los números 1,2,3

C)Las tres cartas son de diferente color

D) Las tres cartas tienen el mismo número

E) Ninguno, los 4 sucesos son equiprobables

En una fiesta cinco amigos se dan regalos de manera que todos dan un regalo y reciben otro. Nadie se regala a sí mismo.¿De cuántas maneras es esto posible?

  A) 5               B) 10                  C) 44                   D) 50                         E) 120

Las soluciones reales de la ecuación x2(3x+1 = 0 son a y b . El valor de  a3+b3 es

   A) 12             B) 14                 C) 16                  D) 18                           E) 24

La distancia entre dos aristas opuestas de un tetraedro regular es 6 cm. ¿Cuál es el volumen del tetraedro en centímetros. cúbicos?

   A) 18                B) 36                 C) 48              D) 72                         E) 144

	Preg. nº
	Nivel 5

	1
	A

	2
	D

	3
	B

	4
	D

	5
	D

	6
	C

	7
	B

	8
	A

	9
	B

	10
	B

	11
	C

	12
	B

	13
	C

	14
	C

	15
	A

	16
	B

	17
	B

	18
	E

	19
	D

	20
	D

	21
	A

	22
	C

	23
	B

	24
	D

	25
	B

	26
	D

	27
	C

	28
	C

	29
	D

	30
	D



Día 9 de abril de 2008.   Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una única respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderían si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no se puntúan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos. 

Las preguntas 1 a 10 valen 3 puntos cada uno.

	Hay 5 cajas con cartas nombradas A, E, I, O, U. Pedro quiere quitar cartas de las cajas de manera que al final quede una sola carta en cada caja, y cajas distintas contengan letras distintas. ¿Qué carta queda en la caja número 2?
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	A) A
B) E
C) I
D) O
E) U



Frank y Gabriel compiten corriendo 200 metros. Gabriel tarda  medio minuto, y  Frank, la centesima parte de una hora. ¿Quién y cuántos segundos fué más rápido?
A) Gabriel , 36 segundos
B) Frank, 24 segundos 
C) Gabriel, 6 segundos
D) Frank, 4 segundos
E) Tardan lo mismo


	Para celebrar el Año Nuevo 2008, Basilio se pone una camiseta con 2008 grabado sobre ella, y se coloca frente a un espejo haciendo el pino. ¿Qué ve en el espejo su amigo Nicolás, que está en pie junto a Basilio?

        A)                      B)                         C)                         D)                          E) 
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¿Cuántos de estos resultados no son iguales a 6?
A) 0
B) 1
C) 2
D) 4
E) 5

	¿Cuál es la longitud de AB si el lado de cada cuadrado es 1 m? 

A) 
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    D) 
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                         E) ninguno de los anteriores
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¿Cuál es el menor número de letras que hay que borrar en la palabra KANGOUROU para que las que queden estén en orden alfabético?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5

	Cada letra es una cifra y una cifra es sólo una letra. ¿Qué cifra es K?

A) 0
B) 1
C) 2 
D) 8
E) 9 
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Tom y Jerry cortan dos rectángulos iguales (uno cada uno). Tom obtiene dos rectángulos de perímetro 40 cm (cada uno), y Jerry obtiene dos rectángulos de perímetro 50 cm cada uno. ¿Cuál era el perímetro de los rectángulos iniciales?

A) 40 cm
B) 50 cm
C) 60 cm
D) 80 cm
E) 100 cm

	Un cubo tiene todos sus vértices recortados, como se muestra en la figura. ¿Cuántas aristas tiene el sólido resultante?

.
	           [image: image129.jpg]




	A) 26
            B) 30
                C) 36
D) 40           E) otra respuesta 



En mi primer examen, obtengo un punto de 5 posibles. Si trabajo mucho y obtengo puntuación completa en cada examen que tenga, ¿cuántos exámenes más debo hacer para que mi promedio resulte ser de 4 puntos sobre cinco?

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5
E) 6

Las preguntas 11 a 20 valen 4 puntos cada una

Hay 7 cartas en una caja, numeradas del 1 al 7. El primer jugador elige, al azar, tres cartas de la caja, y el segundo 2 (quedan 2 cartas en la caja). El primer jugador le dice al segundo:”Sé que la suma de los números de tus cartas es par”. La suma de los números de las cartas del primer jugador es 

A) 10
B) 12
C) 6
D) 9
E) 15

Bill tiene 10 cartas, en las que se escriben (uno en cada una) los números 3, 8, 13, 18, 23, 28, 33, 48, 53, 68. ¿Cuál es el menor número de cartas que debe elegir  para que la suma de los números de las cartas elegidas sea igual a 100?

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5
E) es imposible lograrlo
	Una de las caras del cubo se corta a lo largo de sus diagonales (ver la figura). ¿Cuáles de los siguientes desarrollos es imposible? 

   
	[image: image130.jpg]
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	A) 1 y 3
B) 1 y 5
C) 3 y 4
D) 3 y 5
E) 2 y 4



Los siete enanitos nacieron el mismo día, durante 7 años consecutivos. La suma de las edades de los 3 más jóvenes es 42 años. ¿Cuánto vale la suma de las edades de los  3 mayores?

A) 51
B) 54
C) 57
D) 60
E) 63

	El rectángulo ABCD corta al círculo en los puntos E, F, G, H: 
Si AE=4cm, EF=5cm y DG=3cm, entonces la longitud de HG es 

A) 6cm
B) 7cm
C) 20/3 cm        D) 8cm 
E) 9cm
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	En la figura los dos hexágonos regulares son iguales. ¿Qué fracción del área del paralelogramo está rayada?

A) 
[image: image133.wmf]1
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          B) 
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        C) 
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      D) 
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           E) 
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	Seis enteros están marcados en la recta (ver la figura). Se sabe que al menos dos de ellos son divisibles por 3, y que al menos dos son divisibles por 5. ¿Qué números son divisibles por 15?

	[image: image139.jpg]




	A) A y F
B) B y D
C) C y E      D) Los seis números
E) sólo uno de ellos


¿Cuántas cifras, como máximo, pueden ser borradas del número de 1000 cifras 20082008…2008, de tal manera que la suma de las cifras restantes sea  2008?

A) 260
B) 510
C) 746
D) 1020
E) 130

	La figura muestra un triángulo isósceles ABC, con AB=AC. Si PQ es perpendicular a AB, el ángulo BPC es 120º y el ángulo ABP es 50º entonces ¿cuánto mide el ángulo PBC?

A) 5º
B) 10º
C) 15º      D) 20º
E) 25º
	[image: image140.jpg]





¿Cuántos pares de números reales hay tales que la suma, el producto y el cociente de esos dos números sea el mismo?

A) ninguno
B) 1 par
C) 2 pares
D) 4 pares
E) 8 pares

Las preguntas 21 a 30 valen 5 puntos cada una

Cada cifra, empezando por la tercera, de la representación decimal de un número de seis cifras es igual a la suma de las dos cifras anteriores. ¿Cuántos números de seis cifras tienen esta propiedad?

A) 5
B) 1
C) 2
D) 4
E) 6


Tengo un cubo con tres caras rojas y tres azules. Si lo corto en  3 x 3 x 3 = 27 cubos iguales, ¿cuántos de ellos tienen al menos 2 caras de las que una es roja y la otra azul?

A) 6
B) 12
C) 14
D) 16

E) depende de qué caras del cubo inicial sean rojas y cuáles sean azules

Se llama factorial de n al producto 
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A) 13
B) 14
C) 15
D) 16
E) 17

	En la figura se ven tres círculos de radios 1, 2 y 3 respectivamente. La longitud del arco señalado con trazo grueso es 
A) 
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B) 
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C) 
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E) 
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	Este dibujo de 8 triángulos equiláteros puede ser el desarrollo de un octaedro regular. Construir un octaedro mágico sustituyendo las letras A, B, C, D, y E por los números 2, 4, 6, 7 y 8 (sin repetirse) para que la suma de los cuatro números sobre las cuatro caras que concurren en cada vértice tengan la misma suma S. Sobre el octaedro mágico ¿cuánto vale B+D? 

	[image: image150.jpg]




	A) 6
B) 7
C) 8
D) 9
E) 10



	Una  3-pirámide está formada por tres pisos de bolas (ver figura). De modo similar se tiene una 4-pirámide, 5-pirámide, etc.

Todas las bolas exteriores de una 8-pirámide son negras (son exteriores si son tangentes al tetraedro circunscrito)y el resto blancas  ¿Qué clase de figura forman las bolas blancas?
	[image: image151.jpg]




	A) 3-pirámide
B) 4-pirámide
C) 5-pirámide
D) 6-pirámide
E) 7-pirámide



	Un cuadrado 4x4 está dividido en cuadrados unidad. Halla el máximo número posible de diagonales, que pueden dibujarse en los cuadrados unidad, para que, dos cualesquiera de ellas no tengan ningún punto común.
A) 8
B) 9
C) 10
D) 11
E) 12
	[image: image152.jpg]






El Canguro siempre da saltos de 1 ó 3 metros de longitud. Quiere recorrer exactamente una distancia de 10 m (Consideramos 1+3+3+3 y 3+3+3+1 como dos posibilidades distintas) ¿Cuántas posibilidades tiene de hacerlo?
A) 28
B) 34
C) 35
D) 55
E) 56


	En la figura ABCD es un cuadrado de lado 1 y los cuartos de círculo tienen centros en  A, B, C y D.. ¿Cuál es la longitud de PQ?

A) 
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¿Cuántos números de 2007 cifras hay, tales que todo número de 2 cifras formado por dos cifras consecutivas sea divisible por 17 ó por 23?

A) 5
B) 6
C) 7
D) 9
E) más de 9
	Preg. nº
	Nivel 5

	1
	D

	2
	C

	3
	B

	4
	B

	5
	B

	6
	D

	7
	E

	8
	C

	9
	C

	10
	B

	11
	B

	12
	D

	13
	D

	14
	B

	15
	B

	16
	A

	17
	A

	18
	C

	19
	A

	20
	B

	21
	D

	22
	E

	23
	D

	24
	D

	25
	A

	26
	C

	27
	C

	28
	A

	29
	E

	30
	D


  2





  1





  3





  4
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 ABCDEF es un hexágono regular. Con centro en sus vértices se construyen seis círculos mutuamente tangentes, de radios iguales (ver la figura). Si el perímetro del hexágono ABCDEF es igual a 36, ¿Cuál es el perímetro de la parte oscura?











 	A) 15(             B) 12(             C) 9(            D) 6(           E) 3(





En la figura, ABCDE es un pentágono regular y ABP es un triángulo equilátero.  ¿ Cuál es la medida del ángulo (BCP?














A) 45(             B) 54(             C) 60(            D) 66(          E) 72(





  5
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A) 32		B) 28  		C) 24  		D) 20  	           E) 16





  7





  8





  9





10





11





12





13





14





15
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ABCD es un cuadrado. Hallar la longitud del segmento EC si AF es 4 y FB es 3











       A) 3,80      B) 3,65        C) 3,85         D) 3,75        E) Imposible hallarlo
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Tenemos un cubo  4x 4x4 formado por 64 cubos 1x1x1 . Hacemos seis agujeros de tamaño  4x1x1atravesando el cubo grande como se indica en la figura.


¿Cuántos cubos 1x1x1 quedan del cubo inicial?





       A) 40          B) 42            C) 44             D) 46            E) 50
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Los números naturales de 1 a 7 están situados en las posiciones A, B, C, D, E, F, G de la figura de modo que la suma de los números en cada uno de los tres cuadrángulos es 15.  ¿ Cuál es el número situado en A?








A) 1  	        B) 2      	 C) 4             D) 5  	 E) 6
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26





27





Si el radio del círculo grande es tres veces el radio del pequeño, entonces el valor de x en la figura es











         A) 9           B) 8         C) � EMBED Equation.3  ���            D) � EMBED Equation.3  ���           E) 7,5
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A partir de la figura del teorema de Pitágoras se obtiene un hexágono uniendo los vértices exteriores (ver la figura). El área del hexágono vale :








� EMBED Equation.3  ���         B)  � EMBED Equation.3  ���         C) � EMBED Equation.3  ���   


 D) � EMBED Equation.3  ���             E)� EMBED Equation.3  ���
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VIII CONCURSO


CANGURO MATEMÁTICO 2001





Nivel 5   (1º de Bachillerato Logse)





Se lanzan simultáneamente tres dados, y se suman los puntos obtenidos en la cara superior de cada uno de ellos. ¿Cuántos valores distintos puede tomar esta suma?





A) 18  	B) 17  		C) 16     	D) 15    	E)  14








   1





   2





   3





   4





El sólido de la figura está formado por cubos unidad. ¿Cuántos cubos, por lo menos, hay que añadir para formar un cubo? (Los cubos de la figura no se pueden quitar)





A) 49  	B) 60  		C) 65     	D) 110    	E)  125








   5





Hallar el menor número de cerillas que hay que añadir a la configuración de la figura para que en ella haya, exactamente, 11 cuadrados








A) 2  	B) 3  		C) 4     		D) 5    		E)  6








   6





   7





   8





La longitud de la cerca del jardín de la figura, cuyos ángulos marcados son rectos, es igual





A) 38 m  	B) 41 m 	C) 46 m 	D) 50 m	E)  59 m








   9





¿Cuál de los cuatro aros hay que que cortar para que los otros tres queden sueltos?





A) A          B) B         C) C           D) D    	E)  No se pueden soltar
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¿Cuál es la medida del ángulo (  de la figura?








A) 30º          B) 35º         C) 40º           D) 45º     	E)  50º
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Se cortan dos triángulos de un rectángulo, como se indica en la figura. El trapecio resultante tiene un área de 30 cm2 y una de sus bases es doble de la otra. ¿Cuál es la suma de las áreas de los dos triángulos?





   A) 10 cm 2      B) 12 cm 2    C) 15 cm 2       D) 18 cm 2       E) 20 cm 2
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.Incluso cuando el camello está sediento, el 84% de su peso es agua. Después de beber todo lo que puede, su peso llega a 800 kg, y el agua representa el 85% del peso. ¿Cuánto pesa el camello cuando está sediento?





A) 672 kg            B) 680 kg            C) 715 kg           D) 720 kg            E) 750 kg
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 El trapecio ABCD de la figura está dividido por sus diagonales en cuatro triángulos de áreas S1, S2, S3  y S4 .


Si S2=3S1 , entonces





A) S4=3S1     B) S4=4S1       C) S4=6S1      D) S4=9S1    E) S4=12S1   
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El triángulo rectángulo ABC de la figura es tal que AB = c, AX=p, XC=q. Jenny y Vicky viajan con la misma velocidad en direcciones opuestas, empezando simultáneamente en X. Se encuentran en B. 


¿Cómo se expresa q en función de p y c?


	


A) � EMBED Equation.3  ���         B) � EMBED Equation.3  ���        C) � EMBED Equation.3  ���       D) � EMBED Equation.3  ���     E) � EMBED Equation.3  ���   
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En el retículo de la figura, la distancia entre dos puntos contiguos (horizontal o verticalmente) es 1 cm. Se unen dos puntos formando un segmento de longitud 5 cm. ¿Cuántos segmentos como ése se pueden trazar en el retículo?





A) 10               B) 12                    C) 24             D) 34                 E) 36





 ABCDEFGH es un cubo de arista 2 cm. P, Q y R son los puntos medios de AD, GH y BF, respectivamente.¿Cuál es el área del triángulo PQR?








A) � EMBED Equation.3  ���    B) � EMBED Equation.3  ���     C) � EMBED Equation.3  ���    D) � EMBED Equation.3  ���    E) � EMBED Equation.3  ���    
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Si A es el área del cuadrado de la figura y B la de los seis semicírculos, entonces A - B (sombreado en la figura) vale





  A) 8                                   B) 16 ( 3(                              C) 16 ( 4(  


          D) � EMBED Equation.3  ���                  E) � EMBED Equation.3  ���
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IX CONCURSO


CANGURO MATEMÁTICO 2002





Nivel 5   (1º de Bachillerato)





En el dispositivo de la figura, la rueda grande da 100 vueltas mientras la pequeña da 200. 


¿Cuántas vueltas da la rueda mediana?





   A) 100   B) 200   C) 150   D) 175   E) Imposible saberlo





   2





Robert está mirando su árbol genealógico, mostrado en la figura, en el que sólo aparecen hombres. Las flechas están dirigidas de padres a hijos. ¿Cuál es el nombre del hijo del hermano del abuelo del hermano del padre de Robert?








A) Jim   B) Alex   C) Tom   D) Bob   E) John
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� EMBED PBrush  ���





   1





   4





   3





Jacobo corre a una velocidad triple que la de su hermana pequeña, Susana. Empiezan a correr al mismo tiempo, desde el punto P, en direcciones opuestas , como se muestra en la figura. ¿En qué punto se cruzarán?





A) A           B) B           C) C         D) D             E) E
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   5





   6





   7





   8





   9
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El triángulo ABC de la figura tiene área 1. Los puntos P,Q,R y S son tales que AP = PQ = QC y BR = RS = SC. ¿Cuál es el área de la región oscura?





A) � EMBED Equation.3  ���         B) � EMBED Equation.3  ���         C) � EMBED Equation.3  ���           D) � EMBED Equation.3  ���           E) � EMBED Equation.3  ���
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En la figura, AD es paralelo a BC ; x,y,z,t son números naturales cuya suma vale 16. ¿Cuánto vale y?





     A) 1              B) 2             C) 3                D) 4               E) 5
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ABCD es un cuadrado y CED un triángulo equilátero. EL ángulo ( marcado en la figura vale :  








      A) 15º              B) 30º               C) 45º            D) 60º            E) 90º
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¿Cuántos círculos pueden ser tangentes simultáneamente a los tres de la figura?








     A) 4             B) 5             C) 6              D) 7                 E) 8
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Si ABCD es un cuadrado, OEF un triángulo rectángulo y OA = 48, OB = 36, entonces la longitud de EF vale: 








     A) 176           B) 180           C) 185          D) 188          E) 190
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El triángulo ABC de la figura se ha dividido en cuatro partes, de las que se indica el área. 


¿Son posibles las igualdades S1 = S2 = S3 = S4 ?





No       


Si, pero sólo si el triángulo es equilátero  


C)  Sí, pero sólo si el triángulo es rectángulo   


D)  Sí, pero sólo si el triángulo es obtusángulo  


E)  Si, pero sólo si los ángulos del triángulo toman algunos                                     (            valores particulares.
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Un terremoto ha dañado la esfera del reloj de la torre, haciéndole dos cortes, sorprendentemente rectos. Uno de ellos va de las 11 a las tres y el otro de la 1 a las 8. ¿Qué ángulo forman los dos cortes? 








A) 70º            B) 75º              C) 80º           D) 85º              E) 90º
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Las distancias horizontales y verticales entre dos puntos contiguos de la figura son iguales a 1.


El área de la parte común al triángulo y al cuadrado es





     A)  � EMBED Equation.3  ���         B) � EMBED Equation.3  ���           C) � EMBED Equation.3  ���          D) � EMBED Equation.3  ���            E) � EMBED Equation.3  ���
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En la figura, a cualquier grupo de tres puntos que no estén en la misma recta, uno de los cuales esté a la misma distancia de los otros dos, lo llamamos “uve”. Los puntos marcados por circulitos son los vértices y el centro de un hexágono regular.


¿Cuántas “uves” hay en la figura?





      A) 6            B) 18             C) 20                D) 30                 E) 36
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X CONCURSO


CANGURO MATEMÁTICO 2003





Nivel 5   (1º de Bachillerato)





  1





A un círculo se le corta un sector cuya área representa el 15% de la del círculo. ¿Cuántos grados mide el ángulo del sector?








A) 30°	     B) 45°	C) 54°		D) 15°      E) 20° 





  2
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En la figura hay dibujadas tres bandas, numeradas  1, 2, 3 , de la misma anchura horizontal a. Esas bandas están situadas entre dos rectas paralelas. ¿Qué banda tiene área mayor? 





   A) Las tres tienen la misma área.           B) La banda 1.


   C) La banda 2.                                        D) La banda 3.


           E) Es imposible saberlo sin conocer el valor de  a.
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  4





  5





  6





  7





  8





El área del cuadrado de la figura de la izquier-da es a, y el área del círculo es b. 


¿Cuánto vale el área encerrada por la línea gruesa en la figura de la derecha?





A) 3b	   	   B) 2a+b	   C) a+2b	D) 3a	            E) a+b
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En el rectángulo ABCD, sean P, Q, R y S los puntos medios de los lados AB, BC, CD y AD, respectivamente, y sea T el punto medio del segmento RS. ¿Qué fracción del área de ABCD representa el área del triángulo  PQT ?





  A) 5/16            B) 1/4           C) 1/5         D) 1/6           E) 3/8
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La figura representa cuatro semicírculos de radio 1cm. Los centros de los semicírculos son los puntos medios de los lados del cuadrado. ¿Cuál es el radio del círculo tangente a los cuatro semicírculos?


   A) � EMBED Equation.3  ���                   B)� EMBED Equation.3  ���                 C) � EMBED Equation.3  ���


              D ) � EMBED Equation.3  ���	          E) � EMBED Equation.3  ��� 
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La gráfica de la función f, definida para todos los números reales, está formada por dos semirrectas y un segmento, como se muestra en la figura. ¿Cuál es el conjunto de soluciones de la ecuación f(f(f(x)))=0





    A) {-4, 0}              B) {-8, -4, 0}              C) {-12, -8, -4, 0}   


                  D) (             E) {-16, -12, -8, -4, 0}
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¿Cuál es la razón de las áreas � EMBED Equation.3  ���de los triángulos ADE y ABC en la figura?





   A) � EMBED Equation.3  ���             B) � EMBED Equation.3  ���            C) � EMBED Equation.3  ���          D ) � EMBED Equation.3  ���         E) � EMBED Equation.3  ��� 
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XII CONCURSO


CANGURO MATEMÁTICO 2005





Nivel 5   (1º de BACHILLERATO) 
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XIII CONCURSO


CANGURO MATEMÁTICO 2006





Nivel 5   (1º de BACHILLERATO) 
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XIV CONCURSO


CANGURO MATEMÁTICO 2007





Nivel 5   (1º de Bachillerato) 
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XV CONCURSO


CANGURO MATEMÁTICO 2008





Nivel 5   (1º de Bachillerato) 
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